

小学旁边建筑垃圾堆成“山”

俩月多无人清理,家长担心孩子上下学安全



每到上下学时间,都有不少家长和孩子从建筑垃圾旁经过。 本报记者 任洪忠 摄

本报聊城11月13日讯(记者 任洪忠) 13日上午,家住城区亚大怡景花园的张女士反映,振兴路小学东校区门前堆了一大堆建筑垃圾,两个多月了没人清理,有孩子曾因在上面玩耍而摔伤,并且影响道路通行。

13日上午,记者来到育生街东侧的振兴路小学东校区,在校门东侧,可以看到一大片建筑垃圾,长约二三十米,宽六七米,堆得最高的地方有三米左右,建筑垃圾中还混有大大小小的碎石块。不少地方还堆起了生活垃圾。“我就住在后面,你看看现在这条

路上有这么多建筑垃圾,以前这条路上是用煤石子铺得非常好的,应该说建学校之前这条路上是没有垃圾的。”亚大怡景花园的张女士说,从建校开始,学校里就往外推出一些沙土,慢慢地就堆成这样了。

张女士说,小区很多孩子都在这个小学上学,建筑垃圾堆在学校门口,不仅影响道路通行,还严重影响了孩子的安全。“每天在这过的老人和孩子特别多,每到放学的时候就能看到建筑垃圾和路上都有很多孩子,都在垃圾山上玩,有孩子摔伤过。”

“雨天这里坑坑洼洼的,还曾有卡车陷下去,孩子一不小心就滑倒。”亚大怡景花园的刘女士说,建筑垃圾还把小区其中的一个后门,也是消防通道给堵住了,万一出现火灾等紧急情况,消防车也进不去。”

张女士说,有居民找过校方要求处理这些建筑垃圾,可是到现在两个多月过去了,建筑垃圾依然在这里。“学校光说弄弄,但目前就弄成这样,并且这些垃圾一直在增加。”振兴路小学东校区一工作人员表示,会尽快反映这个问题。

关注联合国糖尿病日

医院收治的“糖娃”最小还不到一岁

本报聊城11月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 罗占 梁勇)

11月14日是“联合国糖尿病日”,今年的主题是“糖尿病教育与预防”,14日上午,在金鼎广场,疾控专家将举办义诊活动。记者从聊城市人民医院获悉,除了大人会得糖尿病,幼儿也会患这种病。

记者从聊城市人民医院内分泌科了解到,根据临床资料显示,该院收治的糖尿病患者年龄最小的不到一岁。医生介绍,免疫功能紊乱和遗传可导致胰岛β细胞被破坏,另外营养过剩和缺乏运动也是引起糖尿病的一个原因。

“经常运动,常测血糖,做好预防工作。”聊城市疾控专家介绍,低糖、低盐、低脂、高纤维、高维生素,是预防糖尿病的最佳饮食配伍,生活要规律,定期检测血糖,以尽早发现无症状性糖尿病,应该将血糖测定列为中老年人常规体检项目,即使是健康者,仍要定

期测定。疾控专家介绍,糖尿病目前还是一种终生性疾病,尚无根治办法,国家卫生部门公开的资料显示,最近10年糖尿病流行情况更为严重。2002年全国营养调查的同时进行了糖尿病的流行情况调查结果显示,在18岁以上的人群中,城市人口的糖尿病患病率为4.5%,农村为1.8%。城市中年年龄在18~44岁,45~59岁及60岁以上的糖尿病患病率分别为2.96%、4.41%和13.13%,而农村相应年龄段的则分别为1.95%、0.98%和7.78%。

市疾控中心专家介绍,冬季要特别做好足部防护,以足底出现病变,经常要检查足部有无创伤、感染,以免由于感觉减退不能及时发现并治疗,导致感染扩散,要维持足部清洁干燥,糖尿病患者忌用强烈的消毒药物如碘酒等,勿长时间泡脚交叉,以免压迫血管和神经。

儿子丢手机 父亲竟收到打款信息

本报聊城11月13日讯(记者 李璇 实习生 米潇倩) “我孩子手机丢了,居然有人用他的手机给我发短信要钱,真是太可恶了。”13日,市民张先生反映,幸亏他儿子及时与家人联系,才免于受骗。

张先生说,12日,他上大学的儿子跟同学相约外出旅游,当晚他收到了儿子手机发来的一条短信,被告知儿子不慎弄丢了钱包,现金和银行卡全都一起丢失。“我孩子手机发来的短信上说,他已经

身无分文了,手机也快没电了,让我快给他打两千块钱,还给了我一个他朋友的卡号。”张先生说,收到短信后,他赶紧给儿子的手机打电话,但儿子手机却已经关机。张先生说,由于当晚银行已经下班,加上他不会使用自动取款机,便打算第二天给儿子打款,没想到13日一早却接到儿子打来的电话,得知其手机在爬山时不慎丢失了。“我儿子说他爬到半山腰的时候发现兜里的手机不

见了,找了半天也没找到,不知道是掉路上了还是被人偷了。”张先生说。“幸亏孩子及时跟家里联系了,要不然这两千块钱可被人骗走了。”张先生说,无论他儿子的手机是被偷还是不慎丢失,他感觉拿到手机的人都实在让人气愤,竟然会冒充机主给家人要钱,如果丢失手机的人不能及时与家人联系,打去的钱肯定打了“水漂”。他希望在此提醒其他市民,遇到此类情况时多注意,以免上当受骗。

网上发布虚假信息被拘留

本报聊城11月13日讯(记者 刘铭 通讯员 吴滢 付朝旺) 莘县一名青年闲着无聊在互联网上虚构事实,发布信息,扰乱公共秩序,经东昌府警方深入调查取证,近日被行政拘留。

11月8日9时48分,网民“饭夫厨子”在百度贴吧聊城吧发表“城区某小学一四四年级学生杀死2个同学”的帖子。闻报,聊城市公安局东昌府分局局长孙留功高度重视,责令网安大队立即组织警力展开调查。

网安民警经过大量工作,终于查清,信息源头来自11月8日互联网“聊城吧”网页,信息点击率为869次,并迅速被腾讯微博进行转载传播,已对学校师生及家长造成恐慌,严重扰乱了社会公共秩序。警方经过认真核实,城区某小学并未发生案件,确定该帖子为虚假信息。经过缜密侦查,警方确定了发布帖子的孙某,33岁,莘县人。11月9日,警方依法对孙某进行传唤。经询问,孙某如实供述了违法事实。据了解,11月8日,孙某闲着无聊,在百度聊

城吧网页上发表自己编写虚假信息的帖子,根本没想到发布虚假信息的严重后果。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,公安机关现已对孙某给予行政拘留5天的处罚。警方提醒广大网民在发表言论时,要以事实为依据,不要轻信谣言,制造虚假信息。公安机关一旦发现“散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,妨害公共安全,侵犯人身权利、财产权利,妨害社会管理”的信息,将根据相关法律法规进行处罚。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

金友北京现代两周年回馈月

一一八重大礼“惠”动全城

全新一代中级车Elantra朗动

巅峰力作,震撼上市!

良于心 动于行

国际巨星·吴彦祖



ELANTRA 朗动 北美2012年度车型(Car of the year)

全新一代中级座驾

朗动,风动美学的流线外观设计,2700mm超长轴距的宽敞空间,综合工况6.6L/100km,更有丰富完备的豪华科技配置:全新D-CVVT发动机、6速手自一体、智能钥匙+一键启动、TPMS+VSM+ESS+BOS+MDPS+ECO;前后雷达+倒车影像+电子防眩后视镜。

北京现代汽车集团有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://langdong823.beijing-hyundai.com.cn

1.6L车型 享受节能惠民补贴

聊城金友北京现代4S店

销售专线: 0635-8536988 服务热线: 0635-8536700

地址: 光岳路与湖南路交界处南300米金羊汽车城院内